



春运务工团体票20日起办理

2015年2月4日-3月15日的春运临客硬座票,都可以网上预订



一年一度的春运又将拉开大幕,记者昨从铁路苏州站获悉,苏州地区2015年春运务工团体车票实行网上预订。适用于办理务工人员团体票的包括,乘车日期在2015年2月4日-3月15日的春运临客硬座票;在工商部门注册的企业单位;5人及以上务工人员自行组织的团体(自组团)。

蒋文龙

1

办理用户登记时间

本月20日到26日

为方便在苏务工人员购买团体票,铁路部门今年开通了网上受理渠道,办理流程分为办理用户登记和网上自助预订两个步骤。

12月20日-26日的8:30-11:00、13:00-16:30,在苏州火车站南广场售票处20号

窗、昆山火车站售票处12号窗集中办理用户登记。办理者需携带各务工团体单位介绍信、营业执照或企业代码证书复印件、经办人身份证原件及复印件。自组团(5人以上)需携带经办人身份证原件及复印件、全部乘车人的身份证复印件等材料。

3

取票点和时间

6个点;9:00-15:00取票

苏州全市共设立了6个专门的团体票取票点,分别是干将东路910号(乐桥东边)、新区塔园路190号、苏州火车站南广场售票处20号窗、昆山市前进东路1008号-101(黎明清境小区)、昆山市朝阳中路48号-108(第三中心小学对面)和昆山火车站售票处12号窗,取票时间为每

天的9:00-15:00。

铁路苏州站相关负责人提醒,购票时要如实、完整、正确地输入乘车人员的身份信息(包括身份证件类型、姓名、身份证件号码,身份证件要求为二代居民身份证)和购票需求,并对提交信息的真实性、完整性和准确性负责。

2

查询配票结果

2015年1月10日-14日

办理登记完成后,用户可于2014年12月26日-2015年1月5日,使用务工团体票办理登记表上所记载的用户名和初始密码,登录务工人员团体票办理网站 <http://www.12306.cn/mwgweb/>,按照网站提示,输入并提交购票需求,铁路部门将于2015年1月6日-9日根据提交的购票需求

配票。

用户可于2015年1月10日-14日,登录务工人员团体票办理网站查询和确认配票结果,并选择“窗口支付”,在记录好订票流水号后,经办人带好务工团体票办理登记表、身份证原件到指定的取票点支付票款取票。逾期未支付票款的,铁路将不予保留。

4

关于团体票退票

开车前48小时以上办理

今年春运车站将继续实行铁路实名制,旅客乘车时必须乘车人员、身份证、车票一致,对于票、证、人三者不一致的,不得进站上车,在列车上检查发现时,按无票处理。而春运期间务工人员团体票票面,均会打上“团”字,如需退票,须在开车前48小时以上办理。

另外,为方便学生购票,铁

路苏州站还将根据学校的放假安排,在12月21日组织工作人员到苏州大学、苏州经贸职业技术学院进行现场售票,具体时间和地点可关注学校的公告信息。学生用二代身份证在网上第一次买票时,必须先注册,然后提前到车站人工售票窗口(含市内代售点窗口)进行核验,确认通过(击活)后才能登录购票。

天气

冰冻来袭

明天最低-3℃

一波冷空气浩浩荡荡地到来,太阳昨天一早露了个脸就回去睡觉,一整天只觉得阴冷,加上白天云系较多,空气质量较差。不过也不用担心,冷空气一发威,灰霾、阴天今天会和苏城说再见。

来自北方的强冷空气于昨天傍晚开始自北向南影响苏州,今天白天是晴好天,气温将明显下降,48小时最低气温下降幅度可达6~7℃,今天最低0℃,最高6℃,局部有薄冰,市民上下班记得裹严实点。

多云到晴的天气是最近的主旋律,据苏州市气象台预报,明天的最低温度还会下降,仅-3℃,并伴随着冰冻,早晨天气较冷,风力大,不太适合户外早锻炼。好在,周四的温度稍有上升,但依然较冷。

尹焱

今明后三日天气

今天 多云 0℃~6℃

明天 晴 -3℃~6℃

后天 多云转阴 -2℃~8℃

速读

新标准公益性岗位补贴
本月下旬发放到位

11月1日起,苏州将公益性岗位补贴标准由每人每月600元提高至每人每月750元,惠及市区公益性岗位单位152家,涉及公益性岗位人员7456人。新标准的公益性岗位补贴,将于本月下旬发放到位。

据悉,经认定为公益性岗位的单位,安排就业困难人员就业,需与其签订1年以上劳动合同,并为其缴纳社保,且月工资不得低于本市最低工资标准1.2倍的,政府将按实际招聘人数给予社保补贴和岗位补贴。

尹焱

凭原产地证书

出口货物享关税优惠

截至11月底,苏州检验检疫局在2014年共签发区域性原产地证书3.1万份,货物总值11亿美元,同比分别增长28.6%和10.1%。而出口货物在进口国海关,凭原产地证书享受了将近5500万美元的关税优惠。为此,苏州检验检疫部门建议相关企业充分利用原产地规则,提高可以签署原产地证书的比例,增强出口产品竞争力。

于媛媛 蒋文龙

因受贿罪、滥用职权罪
昆山一国企干部获刑

昨天下午,苏州市人民检察院官方微博“苏州检察发布”发布消息:近日,经昆山市人民检察院指控,昆山高新区资产经营公司资产管理部原部长张爱国,被昆山市人民法院以受贿罪、滥用职权罪,判处有期徒刑6年6个月,并处没收财产5万元。

何洁

百岁老人患肠梗阻急需手术 医生们有点紧张

所幸老人恢复得不错,术后第5天就出院



102岁高龄的凌阿冬老人,日前突患肠梗阻被送往苏州大学附属第一医院医治。因病情危重,老人必须立刻接受手术,可是给如此高龄的老人做手术,风险不言而喻。所幸,手术非常顺利,老人也恢复得很好,术后第5天就出院回家。出院那天,老人被子孙们簇拥着,开心得合不拢嘴。

王玲玲

102岁老人要做手术
医生们有点紧张

12月3日,家住西山镇衙用里村的凌阿冬老人突然腹痛难受,家人带着她辗转当地医院、吴中医院,检查发现老人患的是小肠梗阻。如果不及手术,会威胁到老人的生命。

百岁老人要手术,谁也不敢怠慢,老人被连夜转诊到苏大附属第一医院。据该院腹腔镜外科副主任周晓俊介绍,患者的肠梗阻症状明显,急需动手术。于是医生迅速联系相关科室,一路开启绿灯,很快完成了相关的术前检查。针对各项检查结果,麻醉科、心内科、呼吸科与外科医生们一起,对这位百岁老人能否耐受手

术做了全面评估。

评估发现,老人虽然年龄过百,但身体各项机能还不错,只是心脏功能差些,手术中有发生心跳骤停的风险。周晓俊跟老人的家属耐心讲解了病情,老人70多岁的儿子带着家族里的孙子、重孙们仔细听完病情介绍,明白手术治疗的利害关系后,果断做出决定——立即手术。据了解,给一位102岁的老人做手术,在该院腹腔镜外科还是头一遭,医生们多少有点紧张。

老人身体底子好
术后第5天就出院

为了确保老人的手术顺利进行,医院派出几乎最强的医生阵容,急诊ICU也专门腾出床位给老人术后监护。12月4日,老人进行了

腹腔镜手术,手术非常顺利。令医生们意外的是,老人恢复得出奇的好,次日一早就吵着要回病房。回到病房后,在子孙们的精心照料下,老人很快就能进食和下床活动。

凌阿冬老人共有3个子女,都很孝顺,整个大家族有数十人,家庭和睦,关系融洽。老人的身体一直很好,一年四季连感冒咳嗽等小毛病都少有。虽然年龄过百,但是老人耳聪目明,喜欢和人聊天,心态也很好,还爱开玩笑,日常生活完全能自理。这次能顺利通过手术,恢复如此快速,与她身体的基础条件较好不无关系。

术后第5天,老人就顺利出院,医护人员纷纷来给老人送行。为了迎接老人回家,子孙们也来了不少,老人开心得合不拢嘴。



凌阿冬老人 医院供图

